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UZNESENIE RADY VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY PRE DUŠEVNÉ ZDRAVIE 

č. 8  
z 11. júna 2021  

 
k hlasovaniu o nomináciách do výborov rady 

 

Číslo materiálu: S16915-2021-S-RVDZ 

Predkladateľ: tajomník rady 

Rada 

A. schvaľuje nominácie do výboru pre primárnu prevenciu Rady 

vlády Slovenskej republiky pre duševné zdravie 

A. 1. Edita Popperová – zástupca centier pedagogicko-psychologického poradenstva 

a prevencie 

A. 2. Terézia Rosenbergerová – zástupca detských psychiatrov 

A. 3. Eva Dzurindová (Linka detskej istoty, n.o.) – zástupca krízových liniek 

A. 4. Svetlana Kapalková – zástupca logopédov 

A. 5. Eva Klimová (Slovenská komora psychológov) – zástupca mimovládnych 

organizácií angažujúcich sa v oblasti pôsobnosti výboru 

A. 6. Zuzana Mojzešová – zástupca všeobecných lekárov pre dospelých 

A. 7. Branislav Chrenka – zástupca všeobecných lekárov pre deti a dorast 

A. 8. Lucia Košťálová (Asociácia školskej psychológie) – zástupca školských 

psychológov 

A. 9. Viktor Križo (Slovenská komora učiteľov) – zástupca učiteľov 

B. schvaľuje nominácie do výboru pre kvalitu starostlivosti 

o duševné zdravie Rady vlády Slovenskej republiky pre duševné 

zdravie 
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B. 1. Tatiana Majerníková (Centrum špeciálno-pedagogického poradenstva Košice) – 

zástupca školských zariadení poskytujúcich starostlivosť o duševné zdravie 

C. schvaľuje nominácie do výboru pre výskum Rady vlády 

Slovenskej republiky pre duševné zdravie 

C. 1. Igor Ondrejka (Psychiatrická klinika JLF UK a UN Martin) – zástupca 

psychiatrických kliník 

C. 2. Mária Králová (Psychiatrická klinika LF UK a UN Bratislava) – zástupca 

psychiatrických kliník 

C. 3. Anton Heretik (Univerzita Komenského v Bratislave, Filozofická fakulta) – 

zástupca organizácie angažujúcej sa v oblasti pôsobnosti výboru 

D. schvaľuje nominácie do výboru pre odbornú prípravu a 

vzdelávanie Rady vlády Slovenskej republiky pre duševné 

zdravie 

D. 1. Anton Heretik (Univerzita Komenského v Bratislave, Filozofická fakulta) - 

zástupca vysokej školy realizujúcej študijné programy z oblasti duševného 

zdravia 

D. 2. Marian Zouhar (Univerzita Komenského v Bratislave, Filozofická fakulta) – 

zástupca vzdelávacej inštitúcie realizujúcej postgraduálne a ďalšie vzdelávanie v 

oblasti starostlivosti o duševné zdravie 

D. 3. Igor Ondrejka (Univerzita Komenského v Bratislave, Jesseniova lekárska fakulta) 

– zástupca vzdelávacej inštitúcie realizujúcej postgraduálne a ďalšie vzdelávanie 

v oblasti starostlivosti o duševné zdravie  

Na vedomie: predsedovia výborov rady 
 


